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Ata da 10ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 29 de outubro de 2018. ______________ 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do 

ano de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vice-Presidente Wallace Marvila 

Fernandes, realizou-se a Décima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às dezessete horas, ocasião em que foi constatada a 

ausência do Vereador Alexandre Andreza Macedo. / Wallace Marvila Fernandes 

(Presidente em exercício): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à 

solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão concedidas, agora, 

Comendas Arildo Valadão, que se destinam aos jovens com destaque na vida política e 

social do Município, e uma Homenagem Especial. Convida o Vereador Wallace 

Marvila Fernandes para que faça a entrega da Homenagem Especial à Sra. Marinete 

Ribeiro Alves, fundadora da APAE em Cachoeiro. / Na sequência, o Vereador Dario 

Silveira Filho procede a entrega do Título de Servidor Padrão a Deusdete Silveira. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes homenageados para tomarem assento 

nas poltronas ao lado da tribuna: Milena Fátima Freitas de Souza, Carlos Eduardo 

Furlan Calvi, Darlan Lima Debona, Renata Dias Lopes, Thiago de Sousa Luis, 

Roberto Souza Moraes, Renato Vesola Borges, Wellington Callegari, Mitsrael Souza 

Simões, Fábio Caetano de Ávila, Luiz Guilherme Santana de Lima, Gabriel Felipe, 

Wenderson Ferreira Caetano, Lucas da Silva Pinheiro, Eder Moraes de Souza, Elayne 

Fantin Fracalossi e Carlos Magno Ventura de Souza. / Logo após, o Presidente em 

exercício, Vereador Wallace Marvila Fernandes, e o Edil Diogo Pereira Lube fizeram 

discursos de saudação aos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega 

das Comendas Arildo Valadão, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Carlos Eduardo Furlan Calvi; Alexon 

Soares Cipriano – Darlan Lima Debona; Allan Albert Lourenço Ferreira – Renata 

Dias Lopes; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Thiago de Souza Luis; Brás Zagotto 

– Roberto Souza Moraes; Dario Silveira Filho – Renato Vesola Borges; Delandi 

Pereira Macedo – Wellington Callegari; Diogo Pereira Lube – Mitsrael Souza Simões; 

Edison Valentim Fassarella – Fábio Caetano de Ávila; Elio Carlos Silva de Miranda – 

Luiz Guilherme Santana de Lima; Ely Escarpini – Gabriel Felipe; Paulo Sérgio de 

Almeida – Wenderson Ferreira Caetano; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – 

Lucas da Silva Pinheiro; Rodrigo Sandi – Eder Moraes de Souza; Sílvio Coelho Neto 

– Elayne Fantin Fracalossi; Wallace Marvila Fernandes – Carlos Magno Ventura de 
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Souza; e Alexandre Bastos Rodrigues – Milena Fátima Freitas de Souza. / A seguir, os 

homenageados Eder Moraes de Souza, Wellington Callegari, Thiago de Sousa Luis, 

Mitsrael Souza Simões e Gabriel Felipe fizeram uso da palavra, agradecendo a 

comenda recebida. / Continuando, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues saudou a 

todos os homenageados. / Encerrando a solenidade, os homenageados foram 

convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial 

com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da 

qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ____________________________ 
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